

当心这种
“收藏品鉴定”
公司

普通工艺品“高价收” 其实是骗取高额“鉴定费”

据央视新闻报道 今年以来,北京警方接到多起与收藏品鉴定相关的报警记录,警方近日展开专项行动,一举打掉21个“收藏品鉴定”诈骗犯罪团伙。

警方接到多起与收藏品鉴定相关报警

刘先生今年60岁,业余时间最大的爱好就是上网淘换收藏品。不久前,他在网上花600元购买了一件瓷瓶。让他喜出望外的是,他在网上找的一家收藏品的公司给这个瓷瓶开出了天价。

刘先生说,业务员见到他的瓷瓶后直接报价8000万,并承诺可向博物馆出售,但前提需要刘先生缴纳几千元的费用,让专家去鉴定,并出具鉴定书。

刘先生:交的是鉴定费,你是两千也好,一千五也好,就是通过专家鉴定,收的

鉴定费。最多三到五天结果能出来,鉴定你这东西确实是好东西,我们就给你进行拍卖了,他这么忽悠的。

刘先生将自己的瓷瓶以及一个碗带到公司进行鉴定,并缴纳了5500元的鉴定费。5天后,专家的鉴定结果出来了,两件收藏品都是赝品,而按照公司的规定,鉴定费是不予退还的。据了解,有类似经历的不仅刘先生一人,警方通过梳理110警情发现,今年以来,全市有多起与收藏品鉴定相关的报警记录,受骗事主多为古玩爱好者。

警方暗访“鉴定公司”普通工艺品被报出高价

为了摸清楚犯罪团伙的套路,北京市公安局机动侦查总队侦查员化装成古玩爱好者,拿着200元买来的现代工艺品开始暗访取证。

“鉴定公司”业务员:我给你说一下我的观点,首先这个瓶子从我角度看没什么问题,这个绘画风格,包括用彩、器形,都非常符合同治晚清时期时候的一个标准,百万(元)以上。

60岁农妇中大乐透1056万

全家出动兑奖

生活报讯(尚嘉)7月18日,大乐透第22081期开奖,全国共开出了35注一等奖,其中云南省普洱市喜获1注追加头奖。前不久,中奖者李女士(化姓)在家人的陪伴下领取了1056万奖金,全家人一起分享中奖的喜悦。

据介绍,李女士是一位地地道道的农民,也是大乐透的忠实粉丝,她平日在家务农,购买大乐透是自己的

大乐透第22095期开奖

4注一等奖 其中2注是追加

生活报讯(一兵)20日晚,体彩大乐透第22095期开奖,开奖号码为:05 08 22 25 35 + 02 07。本期全国共开出4注一等奖,其中2注为1363万余元(含606万余元追加奖金)追加投注一等奖,其中上海1注、海南1注;2注为757万余元基本投注一等奖,分落江苏、安徽。

江苏中出的757万余元基本投注头奖出自泰州。中奖彩票是一张单式5注投注单,单票投入只有10元,除中出1注一等奖之外,还中出4注九等奖。

一点小兴趣,每期习惯机选5注,并且从不忘追加投注。因务农繁忙,核对中奖情况并不及时,就像这次,当天买好彩票后,便装在衣服兜里下地收菜去了。第二天才拿出彩票核对中奖情况,没想到开奖数字竟然全对上了,她还不敢相信地核对了好几遍。

面对奖金,李女士激动地表示,自己已年近60岁,从没有想过能中



得大乐透一等奖,这次在丈夫和三个孩子的陪伴下,一同前来兑奖,就是想与家人共同感受中奖的喜悦。

球迷中足彩322万 现场捐2万

生活报讯(于正)14日,足彩14场胜平负第22089期开奖,太原一位幸运购彩者喜中当期一等奖1注、二等奖14注,单票奖金累计高达322万余元。15日,幸运购彩者A先生来到山西省体育彩票管理中心领取大奖。

据介绍,A先生是一名足球爱好者,意甲、英超等高水平欧洲联赛的比赛都非常喜欢。因为对球队比较了解又喜欢看球,加之喜欢研究比赛,购买足球彩票也成了他多年的业余爱好。正是因为对足球运动和体育彩票的热爱,A先生也因此结交了许多志趣相投的好友,为生活增添了不少乐趣。据了解,这已经是他第二次命中14场胜负一等奖,也是奖金最高的一次。

关于奖金的使用问题,A先生表示奖金虽然不少,但目前还没有特别急着需要的用途,先存到银行慢慢打算。领奖过程中,A先生还自愿将奖金中的2万元捐赠给山西省青少年发展基金会。

在收获经追加投注一等奖的同时,还中出二等奖15注、三等奖30注、八等奖10注,充分彰显了复式投注可以多个奖级兼中兼得的特点,单票各奖级总揽奖金1368万余元。

二等奖开出86注,每注奖金13.8万余元;其中36注采用追加投注,每注多得奖金11万余元。追加后,二等奖单注总奖金248万余元。

海南中出的1363万余元经追加投注后的头奖出自海口。中奖彩票是一张“前区8码+后区2码”的组合复式追加投注单,单票投入168元,滚存至8月22日(周一)开奖的第22096期。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

生活报

2022.8.22

星期一
壬寅年七月廿五



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11828期 今日8版

哈市水上搜救训练基地揭牌

水上飞人“救”在身边



生活报讯(记者史天一文/摄)20日上午,“魅力哈尔滨·活力太阳岛”太阳岛水上运动文化节开幕式暨哈尔滨市水上搜救训练基地揭牌仪式举行。

活动现场展示了固定翼飞机、水陆两栖飞机、消防应急救援装备,并进行了水域救援演练。同时,还有热气球、滑翔伞、水上飞人、摩托艇等项目的精彩表演。

据悉,哈市水上搜救训练基地的建立为构建水上应急救援新格局、培育水上搜救队伍力量、提升水域综合训练奠定了基础。本次活动对营造“人人关注水上救助、人人参与水上救助”“人人了解水域安全”的良好社会氛围起到积极的推动作用,丰富了广大市民“水陆空”群体活动,成为“冰城夏都”水上活动的新亮点。



男子野浴被困漩涡中 民警驾快艇5分钟救人



新街派
新生活

生活报讯(记者史天一)20日13时40分左右,哈尔滨一名中年男子在道里区阳明滩大桥附近游泳时被困漩涡中,危急时刻,正在执行巡逻任务的航运分局快艇恰巧经过,多名民警成功救助。

生活报记者通过现场视频看到,事发时,一名中年男子被困漩涡中,航运分局快艇迅速赶到现场,几名民警向被困男子伸出援手,很快将其拖拽上船。据航运分局民警韩超介绍,当时快艇正在执行巡逻任务,经过阳明滩大桥附近江中转弯处时,发现一名中年男子被困漩涡中,体力不支。大概五分钟左右,被困男子被救上船。

据了解,被救男子曲某,今年57岁,第一次来到该水域野浴,因对该水域不熟,不慎被卷进漩涡中,幸好得到了民警救助。

哈市发布提醒
抵(返)哈需提前两天报备
到达后现场核酸检测

A02

黑河大庆甘南 划定疫情风险区域

A02

有难事找帮办

水电气网购帮办李威兵	17800590259
教育帮办吕晓艳	17800590263
旧改帮办梁晨	17800590256
医疗帮办周琳	17800590260
旅游帮办薛宏莉	17800590261

同收费标准相隔最高涨300%
共享充电宝悄然变“模样”

A03



22日	日	阴有小雨	21°C	西北风4-5级
	夜	晴	13°C	偏西风3-4级
23日	日	多云	22°C	西北风3-4级
	夜	晴	12°C	偏西风2-3级
24日	日	多云	23°C	偏西风2-3级
	夜	多云	13°C	偏南风3-4级

龙头新闻·生活报帮办记者团:	
供暖帮办仲亮	17800590258
教育帮办吕晓艳	17800590263
旧改帮办梁晨	17800590256
医疗帮办周琳	17800590260
旅游帮办薛宏莉	17800590261

民政帮办于海霞	17800590264
社区帮办史天一	17800590263
旧改帮办梁晨	17800590256
医疗帮办周琳	17800590260
旅游帮办薛宏莉	17800590261